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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 039 

  

 

FECHA: ABRIL 05 DE 2015 

HORA:   11:05 PM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

… para todos los presentes. 

Por favor Señor Secretario, buenos días Doctor Haber González, ex Concejal, 

ex Presidente del Concejo. 

Señor Secretario leemos por favor el orden del día.       

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buenos días para todos los Concejales y Concejalas, compañeros del Concejo, 

el compañero Haber González.   

Siendo las once y cinco minutos (11:05) del día Abril 05 del 2015, damos inicio 

a la sesión plenaria con el siguiente orden del día:  

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES.  

3. COMUNICACIONES. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
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Está leído Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrarse, tiene la palabra el 

Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

Bien pueda Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Señor Presidente. 

Un cordial saludo para todos, los asistentes y especialmente para el Doctor 

Haber González. 

Simplemente Señor Presidente es para sugerir que se incluya dentro del orden 

del día la intervención del Doctor Haber González Politólogo, ex Presidente de 

la Corporación que se va hacer referencia hacia su visión sobre el proceso de 

paz en Colombia. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Gracias a usted Honorable Concejal. 

Verificamos el quórum y luego ponemos en consideración la propuesta por el 

Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

Bien pueda Señor Secretario verificar el quórum. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA       PRESENTE 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    PRESENTE 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   PRESENTE 
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LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     PRESENTE 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO    PRESENTE 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO    PRESENTE 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      PRESENTE 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS   PRESENTE 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    PRESENTE 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA    PRESENTE 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO     PRESENTE 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   PRESENTE 

JULIO MARIO CUERVO HENAO     PRESENTE 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    PRESENTE 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ   NO 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    PRESENTE 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA    PRESENTE   

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA   PRESENTE 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    PRESENTE 

 

Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir.   

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

En consideración el orden del día propuesto… con la proposición hecha por el 

Honorable Concejal Jean Lee Pavón, de exponer hoy el Doctor Haber González, 

ex Concejal y ex Presidente de ésta Corporación y también como precandidato 

a la Alcaldía de éste Municipio.      

Se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿aprueban 

Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES.  

Pero el punto entonces, entonces seguiría así: 

2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR HABER GONZÁLEZ EX PRESIDENTE DE 

LA CORPORACIÓN Y PRECANDIDATO A LA ALCALDÍA. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

Bueno, le damos la más cordial bienvenida al Doctor Haber González Barrero, 

Politólogo, Precandidato a la Alcaldía Municipal, ex Presidente de la 

Corporación. 

Bien pueda Doctor Haber González hacer uso del micrófono. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Señor Haber González si quiera una (1) horita que nos dedique de todos sus 

conocimientos de política internacional.  

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR HABER GONZÁLEZ BARRERO EX 

PRESIDENTE DE LA CORPORACIÓN Y PRECANDIDATO A LA ALCALDÍA 

DEL MUNICIPIO DE BELLO 

Presidente, muchísimas gracias. 

No, al Honorable Concejal Jean Lee Pavón yo le agradezco mucho la deferencia 

pues y la invitación, pero les soy honesto, yo tengo un compromiso enseguida 

y yo me debo retirar, yo venía a algo, a buscar al comunicador Juan Carlos, 

pero aprovecho la oportunidad, esto si lo voy a decir, aprovecho la oportunidad 

para manifestarle mi respeto y mi afecto al Honorable Concejo, felicitarlos por 

el trabajo que han venido realizando y no, con muchísimo gusto Concejal Jean 

Lee, con tiempo organizamos el espacio para que hablemos no solamente de 

eso, sino de política, lo que pasa es que yo ahora en calidad de Funcionario 
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Público me siento limitado para hablar de muchas cosas, pero… no, está bien y 

lo hacemos, lo hacemos y es un tema interesante y que me gusta, con 

muchísimo gusto yo vengo, sepáreme si quiere Presidente un espacio para 

cuando ustedes consideren, yo vengo y hablamos de eso, ahorita pues me 

cogen de sorpresa y en verdad tenía un compromiso, pero les agradezco 

muchísimo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

Doctor Haber González, solamente una preguntica pues ahí para… 

¿Usted como Funcionario de la Contraloría, como ciudadano de a pie, como ex 

Presidente de ésta Corporación y Concejal, que piensa usted que puede incluir 

el proceso de paz en las elecciones que se nos avecinan? 

Solamente esa pregunta, queremos saber aquí por su conocimiento, por su 

trayectoria acá y como Funcionario de la Contraloría, ¿qué piensa del proceso 

de paz y que tiene que intervenir, que piensa usted del proceso de paz en las 

elecciones que vienen próximamente? 

Bueno, le entendemos su posición y muchas gracias por estar en el Recinto de 

la Democracia. 

Bueno, continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

3. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

En el Informe de Comisiones tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal 

César Bladimir Sierra. 

Bien pueda Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Gracias Señor Presidente. 

Un cordial saludo a usted, la Mesa Directiva, todos los Corporados, Doctor 

Haber y a todos los presentes en el Recinto. 

Señor Presidente en días pasados la Secretaría de Salud, en cabeza de las 

personas que manejan el tema de Política Pública de Discapacidad oficiaron a 
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la Corporación solicitando la ratificación de éste año, en el caso mío o de los 

compañeros que quieran pues que… y quieran acompañarme como 

representación en el Comité Municipal de Discapacidad de la Corporación. 

Ahorita el 08 de abril hay la primera reunión de éste año, yo le manifestaba al 

Secretario por favor que ese oficio lo deberíamos de contestar con su 

autorización Señor Presidente para más tardar mañana lunes para poder yo… 

yo se lo solicito que sea yo, obviamente, pero si algún compañero nos quiere 

acompañar no hay inconveniente, pero que el oficio sea contestado mañana 

para que oficialmente podamos asistir los que así quedemos autorizados por 

usted a ese Comité de Discapacidad y quedemos oficialmente en 

representaciones éste año.                    

Entonces yo quería solicitarle Señor Presidente que tengan en cuenta esto y al 

Secretario ya hasta extra micrófono le pedí el favor de que estuviera muy 

pendiente para mañana contestar ese oficio. 

Seria eso Señor Presidente. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

Con gusto Honorable Concejal. 

¿Algún otro Honorable Concejal tiene algún Informe de Comisión? 

No siendo así, vea yo si quiero expresarles a ustedes Honorables Concejales 

todos que les profeso el más profundo respeto a ésta Corporación, que he sido 

uno de los Concejales que he exigido respeto tanto de la Administración como 

exigido respeto a nosotros mismos con la Corporación, por eso ofrezco 

disculpas a ustedes en estos dos (2) días de sábado y domingo santo por no 

haber temas de importancia, ayer le hice una invitación al señor José Cuadros 

Presidente ASOCOMUNAL lo cual se le dificultó la venida y no pudo venir, por 

eso el tema de ayer ni fue casi fructífero, el día de hoy tampoco fue posible, ya 

que estamos en el Plan de Acción de los Secretarios de Despacho y no tuvimos 

temas lo suficientemente importantes para estos dos (2) días, por eso ofrezco 

disculpas a ustedes, pero créanme que la Mesa Directiva va a estar a la altura 

de ésta Corporación, la segunda más importante de Antioquia y una de las más 

importantes del país, por eso Señores ofrezco y vuelvo y repito, mil disculpas a 

todos ustedes, no es falta de interés ni falta de preocupación por ésta 

importante Corporación, sino que debido a la Semana Santa y a estos dos (2) 

días no hubo tiempo suficiente para hacer una invitación especial que nos 

engalanaran en éste Recinto de la Democracia. 
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Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

4. COMUNICACIONES. 

Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

¿Hay comunicaciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Hay alguna comunicación por parte de un Honorable Concejal? 

Continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Permítame que quede en la plenaria el ingreso de los Concejales: 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA y la Concejala 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

Señores, Diego Molina, vea debido a que faltan algunos Honorables Concejales, 

debido a que las calles están cerradas por las procesiones hacemos un receso 

de diez (10) minutos para esperar que los compañeros lleguen y continuar con 

la sesión del Concejo. 

Muchas gracias. 

Señor Secretario enunciar el ingreso del Honorable Concejal Jesús Ernesto y 

continuamos con el orden del día por favor. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Que quede en el Acta entonces e ingreso del Concejal ERNESTO ZAPATA 

ORREGO. 

Continuamos con el quinto punto. 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

¿Hay proposiciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones?, ¿asuntos varios? 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Entonces que quede en el Acta de la no presencia del Concejal FRANCISCO 

VÉLEZ GONZÁLEZ Señor Presidente y está agotado el orden del día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de 

la mañana (08:00 a.m.) 

Muchas gracias y feliz día para todos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

El tema fundamental mañana es Obras Públicas, ya cada uno tiene el CD y 

también está en el correo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

NICOLÁS ALZATE MAYA            CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 

Presidente del Concejo                                        Secretario  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÁNGELA CRISTINA MARÍN DAZA 


